



Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил доложить по обращению граждан в социальных медиа



Председатель СК России поручил доложить и поставил на контроль обращение, распространившееся в социальных медиа и поступившее в Приемную Председателя СК России «ВКонтакте». В своем обращении родственники ряда сотрудников Камчатского спасательного центра МЧС России сообщили, что руководство центра настойчиво предлагает младшим по званию сотрудникам передавать лицам из числа руководства часть денежного довольствия и других выплат.

Глава ведомства поручил руководителю ГВСУ СК России доложить по обстоятельствам, изложенным заявителями в обращении. Ход и результаты рассмотрения обращения поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1648842>